



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЯТНИЦА, 24 июля 2009 года

№ 57-58 (7374-7375)

В номере:

СТР. 3

## ПУТИ СПАСЕНИЯ КОТКОКЕЛЯ



СТР. 5



## «МОЛОДЕЦКИЕ ЗАБАВЫ» в Таловке

СТР. 3

## Кэтрин и Байяр стали счастливыми на Байкале



## ПОГОДА

24 июля - облачно, утром +23°, днем +33°, вечером небольшой дождь.

25 июля - ясно, утром +22°, днем +29°, вечером облачно.

26 июля - облачно, утром +20°, днем +23°, дождь, возможна гроза.

27 июля - пасмурно, утром +17°, днем +30°, вечером возможна гроза с дождём.

28 июля - утром +19°, днем +27°, ясно.

29 июля - малооблачно, утром +21°, днем +32°, вечером возможна гроза с дождём.

30 июля - пасмурно, дождь +19°.

По данным GISMETEO.RU



### ЧЕРЕМШАНКА НА ТРЕХДНЕВНОМ РЕЖИМЕ РАБОТЫ

Рудник «Черемшанский» ЗАО «Кремний» в июле перешел на трехдневный режим работы.

Как пояснил директор предприятия Ю.А. Кулаков, отсутствие сбыта продукции вынудило руководство рудника пойти на непопулярные меры. В августе, судя по всему, коллектив предприятия будет отправлен в административные отпуска.

Как долго продлится такая ситуация, пока неясно.

### РЕМОНТИРУЕТСЯ ФЕДЕРАЛЬНАЯ ТРАССА

На левобережной стороне нашего района полным ходом идут ремонтные работы федеральной трассы.

На Еловском участке работает дорожная техника ООО «Регион-строй». На Ильинском - Кабанского ДРСУ. Заказчик - ГУ «Управление федеральных дорог на территории республики Бурятия».

По Ильинке уже уложен асфальт. Работы по ремонту дорожного полотна должны завершиться к 1 сентября 2009 года.

### ТАНЦЫ ПОД ЗВЁЗДАМИ

В минувшую пятницу в Турунтаево, на площади перед МКДЦ, под открытым небом прошла дискотека для молодёжи.

Не секрет, что летом нашим подросткам нечем себя занять. Вот и коротают они время, как могут. Кого-то занимают компьютерные игры, а иные вовсе бродят по улицам в поисках «развлечений».

А в этот тёплый летний вечер, благодаря заранее проведённой рекламе, ребят и девочек собралось на площади множество. По их настроению было видно, что многие уже успели соскучиться по своим одноклассникам и друзьям. Эту шумную, весёлую атмосферу общения подогревала зажигательная музыка, световое шоу и новинка на нашей дискотеке - проекция музыкально-танцевальных видеоклипов на большой экран, что, несомненно, добавило зрелищности. Ди-джей Александр Бородин и ведущая Анна Курбатова, молодые и творческие люди, провели дискотеку с огоньком, а темой всего вечера они выбрали здоровый образ жизни.

И это не просто громкие слова. Ведущие с юмором и с шутками на простом, понятном подросткам языке доказывали нашей молодёжи, что курение, алкоголь и наркотики - это вовсе не модно и не круто. Более того - это вред здоровью, это тормоз в развитии современного человека как личности. Стремиться молодым людям нужно к спорту, красоте и здоровью. Ведь успеха в наше время могут добиться лишь сильные и образованные люди, знающие свою цель.

В целом вечеринка прошла успешно. Пожелаем школьникам и студентам здорового отдыха, хорошего настроения и надеемся, что такие вечера станут традицией. Ждём вас каждую пятницу в любую погоду.

Юрий ГРУДИНИН,  
режиссёр МКДЦ

### ПРОИСШЕСТВИЯ

#### ПОКА ГРОМ НЕ ГРЯНЕТ

В ночь на 13 июля было совершено проникновение в здание, где располагаются районные отделы статистики и межрайонный отдел территориального управления Россельхознадзора. Похищено компьютерное оборудование обеих служб. По информации следователя следственного отдела Прибайкальского ОВД Игоря Доновца взломщикам не пришлось прилагать больших усилий, одно из окон в части здания, занимаемой Россельхознадзором, держалось всего на двух гвоздях и могло вылететь даже при хорошем ветре. Решётки на окнах не было.

По данному факту возбуждено уголовное дело, проводится следствие и выдано представление на предмет укрепления здания. Спустя несколько дней решётки на окнах в кабинетах, занимаемых службой Россельхознадзора, были вставлены.

#### Уважаемые предприниматели и жители Прибайкальского района! ОТКРЫЛСЯ

#### КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР, оказывающий следующие услуги:

- ведение и сдача отчетности: налоговой, ФСС, ПФ, по обороту алкоголя (в т.ч. через Интернет);



В минувшую пятницу редакция «Прибайкальца» проводила розыгрыш призов среди жителей района, подписавшихся на нашу газету на второе полугодие 2009 года. Электрочайник, утюг и миксер ждали своих будущих хозяев. Розыгрыш проводила комиссия в составе начальника отдела подписки Прибайкальского почтамта П.А. Голубевой; жительницы села Иркилик, пенсионерки Г.Н. Перминовой; жителя села Турунтаево, пенсионера Л.Н. Липина; почтальона Прибайкальского почтамта Л.Т. Патрушевой. При

процедуре розыгрыша присутствовали главный редактор газеты «Прибайкалец» Е.Д. Горбунова, корректор редакции Е.В. Шишова, независимые наблюдатели Н.С. Мезенцева, (деревня Таловка), А.С. Темникова (с. Турунтаево). Билеты с фамилиями и адресами подписчиков, тщательно перемешанные в лототроне, доставала Лера Сивак (детский сад «Росинка»).

## РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ ПОДПИСЧИКАМ «ПРИБАЙКАЛЬЦА»



Первый лот - электрический чайник. Обладательницей этого нужного в любом доме бытового прибора стала Светлана Евгеньевна СТРЕЖНЕВА, бухгалтер-кассир Кикинского лесхоза, проживающая в Гремячинске.

Фортуна - женщина непредсказуемая, и следующий лот - утюг, нашёл владельца по адресу, извлечённому рукой маленькой Леры, опять же в Гремячинске - БЕЛОУСОВЫМ.

Тамара Дмитриевна и Владимир Григорьевич Белоусовы - внимательные читатели нашей газеты. Владимир Григорьевич при встрече с удовлетворением отметил изменения, произошедшие в содержании и оформлении газеты. Особенно понравилось ему повышение информативности, в частности, новостная рубрика «Прибайкалье - день за днём», материалы о природе нашего края.

- «Прибайкалец» - наш, - где же ещё узнать о жизни района, как не в своей газете, - говорит Владимир Григорьевич.



- Больше надо давать материалов для молодёжи, - присоединился к разговору его сын Александр, которому не

безынтересна жизнь района.

...И, наконец, третий лот - электрический миксер достался ближайшим соседям первых двух счастливиц, давним нашим подписчикам, Лидии Афанасьевне и Анатолию Николаевичу БИРЮКОВЫМ из пос. Котокель.



Раньше они выписывали много газет и журналов. Постепенно жизнь отсеяла менее интересные издания, и теперь остались только «Аргументы и факты» да родной «Прибайкалец».

- Прогноз погоды нужен всем, - отметил Анатолий Николаевич, - и о своём районе знать надо.

- С большим интересом смотрю кулинарные рецепты, советы огородникам, поддержала мужа Лидия Афанасьевна, - мы бы и без приза выписывали «Прибайкалец», а теперь пойду на почту, чтобы выписать нашу газету на следующее полугодие с ещё большим удовольствием.

Редакция «Прибайкальца» обязательно продолжит в следующем полугодии розыгрыш призов для подписчиков. Но, главное, коллектив будет стараться делать газету ещё более интересной и содержательной. Так что, уважаемые наши читатели, выписывайте, покупайте нашу газету, и, в любом случае, вы не прогадаете!

- регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
- ведение кадрового дела;
- консультации;
- составление гражданско-правовых, трудовых и пр. договоров.
- составление пакетов документов на возврат 13% за покупку жилья, обучение и лечение.

Желающим заключить договор на абонентское обслуживание (до 1 августа) - сдача отчетов через Интернет бесплатно.

КОМПАНИЯ «DOLLARI\$»,  
с. ТУРУНТАЕВО, ул. Спортивная, 1/1  
(напротив Сбербанка).  
Телефон: 89243944811.